

Содержание

Рубрика:

Всероссийская кузница вожатства

НГПУ: бренд в сфере
детского отдыха **Стр. 3**

Рубрика: Профессионал

Вожатская школа НГПУ –
она одна такая **Стр. 4–5**

Рубрика: История сотрудничества

История «Артека»
в судьбах НГПУ **Стр. 6–7**

Рубрика: Новейшая история

«АРТЕК» –НГПУ. Перезагрузка **Стр. 8–9**

Рубрика: Партнеры

Магистерские кафедры
для вожатых «Артека»
станут первыми в России **Стр. 10**

Рубрика: Партнеры

НГПУ и МДЦ «Артек»:
совместные образовательные
программы **Стр. 11**

Рубрика: Победы

Золотой фонд страны:
магистерские программы
НГПУ получают грант
фонда Потанина **Стр. 12**

Рубрика: Победы

Магистерская программа
«Менеджмент в сфере
детского отдыха
и оздоровления» **Стр. 13**

Рубрика: Инфографика

Летние педагогические
практики студентов НГПУ **Стр. 14–15**

Слово редактора



Юлия Паначук,
главный редактор
спецвыпуска газеты
«Весь университет»

От Новосибирска до Южного берега Крыма чуть более четырех с половиной тысяч километров. И это однозначно не расстояние для сотрудничества, которое интенсивно развивается в последние несколько лет между Новосибирским государственным педагогическим университетом и Международным детским центром «Артек». Основы партнерства были заложены более полувека назад первыми сибирскими вожатскими отрядами. Эти молодые люди получили артековскую закалку, вернулись, выросли в маститых ученых, и воспитали новое, крепкое звено в цепочке НГПУ – «Артек». Более сотни студентов НГПУ за последние несколько лет побывали в международном центре в качестве вожатых. Для того чтобы студенты были готовы к непростой, но очень интересной работе, в вузе создана Школа артековской педагогики. А еще раньше был «Клуб ребячьих комиссаров». В общем, традиции воспитания вожатых в НГПУ почти столько лет, сколько самому вузу.

С этого года начинаются новые традиции, отвечающие запросам современной системы детского отдыха в России. Качественная подготовка вожатых, возможность продолжить обучение, написать на базе международного центра диплом, получить дополнительную квалификацию, усилить научно-методическую работу. «Артек» и НГПУ превращаются в территорию сотрудничества, территорию новых возможностей. Все это для того, чтобы дети могли почувствовать себя успешными, защищенными как в общении со сверстниками, так и с педагогами. Экологи, художники, химики, журналисты, активисты, будущие президенты расставляют ориентиры карьеры в «Артеке». Для того чтобы их смена – 21 день – состояла из мозаики труда и счастья, коллективы НГПУ и МДЦ готовы работать волшебниками. Эти взрослые точно знают, что нужно делать, чтобы детские мечты сбывались. Говорят, что на Южном берегу Крыма 250 солнечных дней в году... С новосибирцами их точно будет 365!

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:

Н.В. Алтыникова, проректор по стратегическому развитию ФГБОУ ВО «НГПУ»;
Ю.Б. Паначук, главный редактор спецвыпуска газеты «Весь университет» ФГБОУ ВО «НГПУ», руководитель пресс-центра ФГБОУ ВО «НГПУ»;
Т.В. Рюмина, кандидат психол. наук, доцент ФГБОУ ВО «НГПУ»;
В.В. Вагин, редактор пресс-центра ФГБОУ ВО «НГПУ»;
А.В. Кириенко, редактор пресс-центра ФГБОУ ВО «НГПУ»;
Е.В. Моисеева, дизайнер-верстальщик пресс-центра ФГБОУ ВО «НГПУ»;
А.И. Сигитова, руководитель ЦСТВ ФГБОУ ВО «НГПУ»;
Д.И. Пенчук, корректор.

Газета зарегистрирована Управлением Россохранкультуры по Сибирскому федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС 12-0291 от 07.04.2005 г.

Учредитель: ФГБОУ ВО «НГПУ»

Адрес редакции и издателя: 630126, г. Новосибирск, ул. Виллойская, 28, каб. 23М (Пресс-центр НГПУ).

Тел. редакции: 8 (383) 244-24-64, 269-24-30.

E-mail: press.nspu@yandex.ru

Сайт: press.nspu.ru

При подготовке номера использованы фотографии
официального сайта МДЦ «Артек» <http://artek.org>
и официальной группы ВКонтакте МДЦ «Артек» <https://vk.com/artekrussia>

Распространяется бесплатно.

Отпечатано в типографии: ООО «Офис-лидер»,
г. Новосибирск, ул. Электрозаводская, 4, к3.

Подписано в печать: 5.04.2017 г.

По графику: 9.00.

Фактически: 9.00.

Выход: 10.04.2017 г. Тираж: 1000 экз. Заказ: № 463.